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Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2009–2010 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2290 

Vragen van de leden Omtzigt , Blanksma-van den Heuvel en Knops (allen 
CDA) aan de minister van Economische Zaken en de staatssecretaris van 
Defensie over het bericht «Sleetse fabrieken, hightech producten» (ingezonden 
22 maart 2010). 

Antwoord van minister Van der Hoeven (Economische Zaken) (ontvangen 
21 april 2010). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Sleetse fabrieken, hightech producten»?1 

Antwoord
Ja. 

Vraag 2
Kunt u het bericht bevestigen dat het ministerie van Defensie textielbedrijf 
Koninklijke Ten Cate heeft gepasseerd met een opdracht voor brandwerende 
kleding voor militairen en in plaats daarvan de order aan A-industries heeft 
gegeven die haar materiaal in China heeft ingekocht? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het opmerkelijk is dat Koninklijke Ten Cate wel de 
kleding van het Amerikaanse leger vervaardigt maar niet van haar eigen 
Nederlandse leger? 

Antwoord 2 en 3
In 2008 heeft het ministerie van Defensie de opdracht voor verwerving van 
brandwerende kleding Europees aanbesteed. Alle geïnteresseerde leveran-
ciers konden deelnemen aan de aanbestedingsprocedure. De beoordeling van 
de ontvangen offertes heeft plaats gehad op grond van vooraf vastgelegde en 
bekendgemaakte, objectieve en non-discriminatoire normen. Op grond van 
deze beoordeling is de opdracht is gegund aan A-industries. Daarmee zijn de 
reguliere procedures gevolgd. 

1 de Volkskrant, 15 maart 2010.
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Vraag 4
Deelt u de mening dat de overheid innovatie, creativiteit en ondernemers-
geest zoals bij het gespecialiseerde Twentse Koninklijke Ten Cate zou moeten 
stimuleren en toejuichen en dat ook zou moeten tonen in haar aankoopbe-
leid? Hoe denkt u dit in het vervolg aan te pakken? 

Antwoord
Het aankoopbeleid wordt mede bepaald door het dwingende Europese 
aanbestedingsrecht. De Nederlandse overheid stimuleert een ideaal 
ondernemings-, vestigings- en innovatieklimaat, dat mogelijkheden biedt voor 
succesvol, duurzaam en innovatief ondernemerschap. Ondernemers worden 
hierbij ondersteund door diverse regelingen en instrumenten. Deze worden 
aangeboden via Agentschap NL en zijn voor alle bedrijven toegankelijk. 
Hierbij staan het creëren van nieuwe banen en een verhoging van de 
productiviteit centraal. Koninklijke Ten Cate is bekend met en maakt gebruik 
van deze instrumenten en regelingen.
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